
ATA DA 5ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA – 20ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 05 (cinco) 

dias do mês de março de 2024, às 20:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a sessão, 

com número regimental, presentes os Edis, Alex Batista Coelho, Carlos Augusto Coelho Neto, 

Wilian Tanure Anastácio, Michele Bastos Gonçalves Dias, Giovani Campos Coelho, Bianca 

Lisley de Oliveira, Beliny Magalhães Leão e Eduardo Nunes Gonçalves, com ausência 

justificada da Vereadora Elza de Souza Melo Silva. Em seguida foi proferida a oração universal 

do pai nosso. Pelo Presidente da Câmara Alex Batista foi requerido um minuto de silêncio pelo 

falecimento da Advogada Dra. Marilda Azevedo Batista da Rocha, do Ex-Vereador Benito 

Coelho Ferreira e do cidadão Domício. Constatou-se a presença nesta sessão do ex-Prefeito de 

Divinolândia de Minas, Luciano Magno Coelho, da amiga Terezinha Soalheiro, Aluizio Coelho 

Ferreira, Miriam Ferreira, Paixão, Arlete e demais presentes nesta sessão. De início, o Vereador 

Giovani solicitou a inclusão em pauta do Projeto de Resolução n. 01/2024 de sua autoria que 

“denomina a Tribuna da Câmara Municipal de Virginópolis e dá outras providências”, em 

homenagem ao ex-vereador desta Casa Benito Coelho Ferreira, o que foi deferido pelo 

Presidente da Casa Alex Batista. Em sequência, dando início a reunião conforme consta do item 

1º da pauta, distribuição do Projeto de Lei Complementar 02.2024 que “Dispõe sobre a criação do 

“Programa de Controle Ético Populacional de cães e gatos”, do Fundo de Proteção em Defesa dos 

Animais “no âmbito do Município de Virginopolis, Estado de Minas Gerais, inclui cargos no Plano 

de Cargos e Salários dos servidores Municipais de Virginopolis/MG e dá outras providencias”. 2º 

Item da pauta, distribuição do Projeto de Lei n. 03/2024 que “revoga o parágrafo único do art. 

2º da Lei Municipal n. 846 de 28/10/1976 e dá outras providências”. 3º Item da pauta, 

distribuição do Projeto de Lei 04/2024 que “Altera a Lei Municipal n° 1871.de 8.2.2024, que proíbe 

o manuseio, a utilização, a queima e a soltura de fogos de estampido e de artifício, assim como de 

qualquer artefato pirotécnico de efeito sonoro ruidoso no Município de Virginópolis e dá outras 

providências”. 4º Item da pauta, distribuição do Projeto de Decreto Legislativo 02/2024 que 

“Concede Título de Cidadania Honorária a Senhora Eliane Bastos Gonçalves Dias, e dá outras 

providencias”. 5º Item da pauta, distribuição do Projeto de Decreto Legislativo 03/2024 que 

“Concede Título de Cidadania Benemérita ao Médico, Dr. Aeliton Coelho Perpetuo, e dá outras 

providencias”. 6º Item da pauta, distribuição do Projeto de Lei n. 05/2024 que “Concede Título 

de Cidadão Honorário do Município de Virginópolis ao Senhor Alexsandre Ulhoa França”. 7º 

Item da pauta, distribuição do Projeto de Lei 06/2024 que “Concede Título de Cidadã Honorária 

do Município de Virginópolis a Senhora Alessandra Vommaro”. O Presidente informou que as 

proposições distribuídas na presente reunião serão encaminhadas às Comissões permanentes da Casa 

para estudo e emissão de parecer. 8º Item da pauta, discussão e votação do Projeto de Decreto 

Legislativo 01/2024 que “Concede Título de Cidadão Honorário do Município de Virginópolis ao 

Senhor José Laviola Neto de Lira”. Pelo Vereador Autor da proposição, Carlos Coelho, foi 

explanado os grandes feitos que o jovem deputado José Laviola fez e tem feito por Virginópolis, 

destinando milhares de reais recursos a cidade, sendo merecedor da presente homenagem. Após uso 

da fala pelos Edis, o Presidente submeteu ao plenário o Projeto, tendo o mesmo recebido 05 (cinco) 

votos favoráveis dos Edis Carlos Coelho, Wilian Tanure, Giovani Campos, Michele Bastos e 

Eduardo Nunes, 01 (uma) abstenção da Vereadora Bianca Lisley e um voto contrário do Vereador 

Beliny Leão. Dessa forma, nos termos do art. 220, inciso XVII do Regimento Interno da Câmara, o 

Projeto foi aprovado pela maioria absoluta dos Edis. O Vereador Beliny justificou-se seu voto 

contrário, ressaltando que apesar reconhecer o belo trabalho que o deputado José Laviola tem 

realizado perante a ALMG e em especial por Virginópolis, seu voto contrário deve-se a ausência dos 

requisitos pessoais que o mesmo utiliza para a concessão dos citados títulos honoríficos. 9º Item da 

pauta, homenagem aos 100 anos da cidade de Virginópolis, oportunidade em que o Vereador Alex 

parabenizou Virginópolis pela comemoração do centenário de sua emancipação política que 

acontecerá no próximo dia 09 de março, bem como as mulheres pelo dia internacional que será 

comemorado no dia 08 de março vindouro. Após a reprodução do hino da cidade, foi proferido 

leitura da história do Município de Virginópolis pelo Vereador Beliny, bem como homenagem e 

vídeo preparado pela Câmara de Vereadores. 10º Item da pauta, pedido de Palavra requerida pela 

senhora Lucia Maria da Paixão, assunto: Homenagem ao ex-vereador Benito Coelho Ferreira, 

conforme gravação em áudio e vídeo arquivado nesta casa. Os explanaram em relação ao Sr. Benito 

e a Dra. Marilda, desejando pêsames e sinceros sentimentos aos familiares. Na oportunidade o 



Vereador Giovani solicitou fosse realizado a Leitura do Projeto de Resolução n. 01/2024 de sua 

autoria que “denomina a Tribuna da Câmara Municipal de Virginópolis e dá outras 

providências”, em homenagem ao ex-vereador desta Casa Benito Coelho Ferreira, solicitando 

ainda que o mesmo fosse votado na presente sessão, contudo, o Presidente da Casa informou 

que a proposição será incluída na pauta da próxima sessão da casa, de acordo com os tramites 

regimentais. 11º e último item da pauta, momento livre, oportunidade em que o Vereador 

Carlos Coelho apresentou emenda parlamentar destinada pelo Deputado Zé Laviola ao Hospital 

São José no valor de R$ 150.000,00 visando aquisição de aparelho de ultrassom. Pelo Vereador 

Tanure foi apresentado imagens da quadra poliesportiva que está sendo construída pela 

Prefeitura, que muito contribuirá para as crianças e jovens do Município, informando que o 

Deputado Alencar da Silveira já destinou recursos e se comprometeu e enviar outros visando 

contribuir para a construção. O Vereador Beliny solicitou que a Prefeitura proceda a limpeza das 

vias com roçadeiras haja vista a enorme quantidade de mato, o que contribui para a propagação 

de focos do mosquito da dengue, manutenção de lâmpadas nos postes de iluminação do Bom 

Jesus da Boa Vista, e operação tapa buracos nas vias públicas que estão em péssimo estado de 

conservação. Os Vereadores Carlos Coelho, Michele, Dim do Trevo, Tanure e Bianca 

ressaltaram o excelente trabalho feito em regime de mutirão pelos servidores públicos 

municipais no combate aos focos de dengue. O Vereador Tanure convidou a todos a 

participarem dos shows e eventos que aconteceram em homenagem aos 100 anos de 

Virginópolis. Foi aprovado pelo plenário o envio de Ofício a Prefeitura solicitando os processos 

licitatórios referente às festividades do aniversário da cidade bem como os empenhos não 

encaminhados desde novembro de 2023. Nada mais havendo a constar, o Presidente declarou 

em nome de Deus encerrada a reunião, devendo esta ata, após lida, acaso aprovada será 

assinada, secretária ad’hoc Alessandra Perpétuo Soares Almeida.  
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